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M e g h í v ó  
Az EOQ MNB Közhasznú Egyesület tisztelettel meghívja Önt és Kollégáit 

az „ESG, RBC és CSR a fenntartható gazdaságért” rendezvényre 

Időpont: 2025. március 20. 10:00-16:30, Regisztráció: 9:30-tól 
Helyszín: Budapest, Hotel Benczúr – Mozaik terem 1068, Benczúr u. 35. 

Az ESG (Environmental, Social, Governance) a globális fenntarthatóság és felelős 
vállalatirányítás alapvető szempontjainak rendszere, amely egyre fontosabb szerepet játszik a 
vállalatok működésében, teljesítményük értékelésében, hiszen a befektetők és a fogyasztók jóval 
nagyobb figyelmet fordítanak ma már a környezettel, társadalommal és a vállalat működésével 
összefüggő kérdésekre, eredményekre. 

Az ESG kritériumok segítik a befektetőket a felelős és fenntartható vállalatok kiválasztásában, 
ezzel párhuzamosan egyre több ország és régió ír elő ESG-hez kapcsolódó szabályozásokat, 
például az EU fenntarthatósági jelentéstételi kötelezettségeit (CSDDD, CSRD) Az ESG 
kritériumoknak megfelelő vállalatok pedig sokkal vonzóbbak az ügyfelek és munkavállalók 
számára, miközben csökkenthetik működési kockázataikat. 

A banki kezdeményezésekre indult ESG rendszer jelenleg elsősorban a „nagy cégeket” érinti 
(globális, és nagyvállalatok, illetve a beszállító KKV-k.) Az ESG beszámolók és a 
fenntarthatósági jelentések a megbízható, stabil működést célozzák, melynek érdekében a 
szervezetek/vállalatok nyilvánosságra hozzák az átlátható működésük érdekében végzett, vagy 
tervezett intézkedéseiket. Kulcskérdés az ESG jelentések valódisága, az igazolások hatékony 
rendszere. A jogszabályok betartatása és a hatósági vizsgák, valamint a regisztrációk tkintetében 
az NSzTH (Nemzeti Szabályozott Tevékenységek Hivatala) és a MKOE (Magyar Könyvelők 
Országos Egyesülete) Szövetsége rendkívül széles jogkörrel rendelkezik. 

A legtöbb menedzsment rendszer (ISO 9001, 14001 stb.) és az EFQM vagy más kiválósági 
modellek alkalmazása biztosítja, hogy az érintett szervezetek tudatosan és „értelmezhetően” 
gyűjtsék az adatokat. A jogszabályi elvárások ellenőrzése a NAV-on és a kijelölt minisztériumi 
szervezeteken keresztül is zajlik. Erős a vevői nyomás és a befektetési alapok elvárásaiból 
származó igény, hogy a fenntarthatóság mérhető és átlátható szempont legyen. A fenntarthatósági 
jelentésekben a CSDR és ESRD standardoknak kell érvényesülnie. A tanácsadók, ellenőrök, és 
értékelők, valamint az auditorok fenntarthatósági szakvizsgára kötelezettek. S bár a „Hol, 
hogyan” még nem teljesen rendezett, a kérdőíves felmérés, a módszertan és az értékelő 
rendszerek megismerése megköveteli a munkakultúra megváltoztatását.  

Program: 
10:00 Üdvözlés és Megnyitó 

Mikó György, az EOQ MNB alelnöke 

10:10 A vállalati fenntarthatóság, mint versenyképességi tényező 
Bera Péter főosztályvezető, Energiaügyi Minisztérium, Fenntarthatósági és 
Szemléletformálási Főosztály 



10:30 A Felelős Üzleti Magatartás (RBC) követelményei és alkalmazása 
Tölgyes Gabriella, osztályvezető, Nemzetgazdasági Minisztérium, OECD 
Együttműködési Osztály 

10:50 Az ESG stratégia és a szabványok használata az elvárásoknak való megfelelés 
folyamatában 
Molnár Csaba Gábor, ESG igazgató, Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti 
Hatósága (SZTFH) 

11:10 Diszkusszió 

11:25 Kávészünet 

11:50 Az ESG beszámoló és a fenntarthatósági jelentés kapcsolata 
Székács Gyula, ügyvezető, Greenpact 

12:10 ESG jogi és felelősségi tükörben 
Dr. Jókay László, ügyvéd, környezetgazdálkodási szakértő 

12:30 2025-ös fenntarthatósággal kapcsolatos várakozások a szabályozásokon innen és túl 
Vida Melinda , projektigazgató Planet Fanatics’ Network 

12:50 Diszkusszió 

13:05 Ebéd 

14:00  ESG nemzetközi kitekintésben 
 Dr. Csath Magdolna ,  egyetemi tanár,  Nemzeti Közszolgálati  Egyetem 

14:20 A vállalkozások ESG keretrendszere - feladatok és kihívások 
Dr. Nagy Tamás Jenő, EOQ MNB Minőségügyi Rendszermenedzser 

14:40 Irányítási rendszerek által elvárt kockázatértékelések eredményeinek 
felhasználása az ESG rendszerben 
Holczer Szabolcs, Csoport minőségirányítási szakértő senior, 4iG Nyrt. 

15:10 Fenntartható, ESG fókuszú tűzvédelmi megoldás digitális alapon 
Fekete Attila, ügyvezető, fiREG.hu Kft. 

15:30 Egy év a magyar vállalatok fenntarthatósági támogatásában: az ESG Coffee 
rendezvény-sorozat tapasztalatai 
Dr, Dióssi Katalin, elnök, Szövetség a Kiválóságért Egyesület 
Vincze Róbert, elnökségi tag, Szövetség a Kiválóságért Egyesület 

15:50 Diszkusszió 

16:05 Zárszó 
A program változtatási jogát fenntartjuk! 

Jelentkezési határidő: 2025. március 14. 
Jelentkezés:  
Részvételi díj: 55.000,- Ft +ÁFA 

40.000,- Ft +ÁFA az EOQ MNB (1) és az ISOFORUM (2) tagok 

A résztvevők linken keresztül jutnak az előadási anyagokhoz; továbbá svédasztalos ebédet, a 
kávészünetben apró süteményt, pogácsát, kávét és üdítőt kapnak. 

A részvétellel kapcsolatos egyéb tájékoztató: 
 Jelentkezés lehetőleg elektronikusan a https://eoq.hu/2025/jel250320.htm  

 A jelentkezőknek a számlát közvetlenül a jelentkezési határidő után küldjük meg. 

 A Jelentkezési lap elküldése aláírt szerződésnek minősül. 

 Az előírt közteher befizetését a rendező magára vállalja. 

 Lemondási határidő: 2025. március 17. A részvételi jog viszont átruházható. 

 További felvilágosítást az EOQ MNB Titkársága ad. Tel.: (06 1) 212 8803 


